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30歳の成人式 in 泉佐野が開催されました　　　　2月9日㈯、エブノ泉の森レセプションホールに
おいて「30歳の成人式 in 泉佐野」が開催されました。今
年も司会に本市出身の鉄道タレント 古谷あつみ
さんを迎え、ピアノの生演奏が流れる中、参加者
同士の交流が行われました。

ナイトタイム エンジョイ泉佐野！が開催されました
　　　2月9日㈯・10日㈰の2日間、りんくうパピリオに
おいて、インバウンドの取組として、ナイトタイムエコノ
ミーの実証実験「ナイトタイム エンジョイ泉佐野！」が
開催されました。360度の立体映像「4D王」や、さのぽ
を使ったキャッシュレスの取組などが行われました。

全日本アマチュア将棋最強戦ＩＮ泉佐野が開催
　　　2月11日㈷、エブノ泉の森において、「第3回 全日
本アマチュア将棋最強戦 IN 泉佐野」が開催され、約300
人のアマチュア棋士たちが熱戦を繰り広げたほか、市制
施行70周年記念として女流棋士のみなさんによるトーク
ショーや記念対局なども行われました。

シルバー人材センターと災害時支援協定を締結
　　　昨年9月の台風21号の災害ガレキ処理時に、市が車
両等資機材の提供を受けたことから、2月13日㈬、市役所
において、災害ガレキの早急な撤去による市民の安全確保
を図ることなどを目的として公益社団法人 泉佐野市シル
バー人材センターと協定を締結しました。

まちづくり政策コンテストが開催されました
　　　2月10日㈰、泉佐野市議会議場において、第3回ま
ちづくり政策コンテストが開催され、高校生や大学生の6
チームによる、魅力あるまち泉佐野を実現するた
めのまちづくりへの提言の発表が行われ、いずれ
も若い世代の感性による素晴らしい発表でした。

地域子育て支援センター「わたぼうし」に寄贈
　　　企業ボランティア活動「小さな灯」運動として、今
年も大阪ガス株式会社より日根野の地域子育て支援セン
ター「わたぼうし」にカントリーハウスを寄贈していただ
きました。そのことに対し、2月15日㈮、市長から感謝状
を贈呈しました。

第8回アジアエアロビクス選手権大会で優勝
　　　2月13日㈬、日根野小学校3年生の鎗水美咲さん（前
列左）と北中小学校3年生の岡山翠良さん（同右）が、昨
年12月に神戸市で開催された第8回アジアエアロビクス選
手権大会の小学生低学年グループの部に出場し、優勝した
ことを八島副市長に報告に来てくれました。
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大阪活魚センター開所式が行われました
　2月12日㈫、佐野漁港で「大阪活魚センター」の開所式が行われ、テープカットが行われました。「大阪
活魚センター」は、泉佐野漁業協同組合が所有する倉庫に、日建リース工業㈱が建設を行った活魚流通の拠
点施設です。
　「大阪活魚センター」では大阪湾で水揚げされた魚の鮮度を保ったまま活魚輸送をできる「漁活ボックス」
という設備を導入し、豊洲市場をはじめ日本各地に輸送する取り組みが行われます。
　「漁活ボックス」は、二酸化炭素で活魚を睡眠状態にし、高密度で輸送する活魚専用コンテナです。これ
らを活用した新たな物流体制の構築により、漁業者の所得向上や、消費者へ新鮮でおいしい魚を、引き続き
海の幸を食卓に届けていただくこととなり、佐野漁港との連携により大阪湾の水産業の発展に大いに寄与す
るものと市としても期待しています。

関西国際空港ロータリークラブから支援金を寄贈
　　　市職員が関西国際空港ロータリークラブさんの例会
で講話したことがきっかけとなり、2月21日㈭、こども食
堂の運営に関して支援金を寄贈いただきました。いただい
た支援金で、各こども食堂に衛生用品を配布させていただ
きました。

泉佐野市内の郵便局との包括連携協定を締結
　　　本市と市内郵便局が相互に緊密な連携を行い、高齢
者の見守りや泉佐野市の魅力・情報の発信をはじめとする
地域の活性化や市民サービスの向上などを図ることを目的
とした包括連携協定の締結式が、2月22日㈮に市役所で行
われました。

第18回全国障害者スポーツ大会で1位
　　　2月28日㈭、市内在住の川合裕人さんが昨年10月
に福井県で開催された第18回全国障害者スポーツ大会で、
砲丸投げ1位、立ち幅跳び2位の好成績を収められたこと
を松下副市長に報告に来てくれました。

泉佐野中央ライオンズクラブからリヤカーを寄贈
　　　泉佐野中央ライオンズクラブの姉妹クラブである台
湾の台中獅子会より昨年の台風21号の被害に対しての義
援金がよせられ、その義援金により泉佐野中央ライオンズ
クラブから泉佐野市へ、リヤカー 10台を寄贈いただき、
2月21日㈭、新池中学校で贈呈式が行われました。

【お詫びと訂正】　広報3月号39ページの「フォトニュース」において氏名 に誤りがありました。お詫びして次の
とおり訂正します。　（誤）曽山遼大さん　→　（正）曽山遼太さん　　問合先　スポーツ推進課（☎462-2000）
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いずみさのフォトニュース ※記念撮影のかけ声は、泉佐野市の特産品「ワタリガニ」で！

市制施行70周年記念
スポGOMIが開催されました

　KIX泉州国際マラソンの前日の2月16日㈯、「ゴミ拾いはス
ポーツだ！」を合言葉に、ゴミ拾いをスポーツ競技として、こ
どもから大人まで競い合える「スポGOMI大会in泉佐野」がり
んくうタウン駅周辺で開催されました。スポGOMI大会とは、
チームで力を合わせて制限時間内に決められたエリア内でごみ
を拾い、その質と量をポイントで競い合うイベントです。

　本市では初めての取組でしたが、20チーム約100人の方々にご参加
いただきました。見事、初めての大会を優勝されたのは「おひさまとお
まんじゅう横丁」さんでした。
　翌日のKIX泉州国際マラソンのゴール会場となるエリアを、
スポGOMI大会参加者のみなさんできれいにしていただき、多
くのランナーのみなさんが気持ちよくゴールできました。

広報いずみさのでは下記コーナーへの応募を募集中！詳しくは市のホームページへ！
●表紙モデル　　●新婚カップルの写真　　●同窓会の情報　　●地元企業　★募集しています！

Ｉzumisanoじんけん・わくわくスタジアムが開催
　　　3月3日㈰、エブノ泉の森大ホールで「Izumisano
じんけん・わくわくスタジアム」が開催され、児童虐待
に関するお話やスマホ・ケータイ安全教室、佐野ウイン
ドオーケストラによる演奏、わくわくミニ商店街の展示
販売などがあり、多くの参加者で賑わいました。

企業誘致の促進の為の連携協定の締結式
　　　株式会社R-StartupStudioが本市と連携・協力し
てグローバルスタートアップの創業・誘致を行い、本市
がスタートアップ企業の集積地となることを目的とした
連携協定の締結式が、3月4日㈪に行われました。

泉佐野市出身の自衛隊入隊者が表敬訪問
　　　3月13日㈬、本市から自衛隊への入隊予定者12人
のうち8人の表敬訪問があり、市長から激励の言葉をいた
だきました。今年は本市から多くの入隊予定者があり、自
衛隊からも引き続き自衛官募集事務の協力依頼がありまし
た。
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★募集しています★
広報いずみさのでは、下記コーナーへの
応募を募集しています！
●表紙モデル
●新婚カップルの写真
●同窓会の情報
●地元企業
※詳しくは市のホームページへ！　
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